
www.krause-systems.com

ClimTec ®
System

0

1

2

ca.

7m



195

ClimTec®

HU   Tartalomjegyzék
1. Általános tudnivalók ..............................................................................................................................................196

1.1 z üzemeltető felelősségi köre ..............................................................................................................................196
1.2 Gyártó .................................................................................................................................................................196
1.3 Érvényes szabványok ..........................................................................................................................................196
1.4 Garancia .............................................................................................................................................................196
1.5 Szerzői- és tulajdonjogok ....................................................................................................................................197
1.6 Kiadási dátum .....................................................................................................................................................197

2. Termékadatok ........................................................................................................................................................197
2.1 Rendeltetésszerű használat ................................................................................................................................197
2.2 Nem rendeltetésszerű használat .........................................................................................................................198

3. Biztonsági rendelkezések .....................................................................................................................................198
3.1 Vonatkozó szabályok ...........................................................................................................................................198
3.2 Biztonsági rendelkezések a felépítéshez és a használathoz .................................................................................198
3.3 Biztonsági rendelkezéseka ClimTec® elmozdításához ..........................................................................................199
3.4 ClimTec®  elmozdítása vagy átépítése utáni ellenőrzés ........................................................................................200

4. Felépítés .................................................................................................................................................................200
4.1 Általános tudnivalók ............................................................................................................................................200
4.2 Alapállvány felépítése  ........................................................................................................................................203
4.3 Alapállvány 1. emeletráhúzással, 5 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004:2004) szabvány szerint)  ......206
4.4 Alapállvány 1. emeletráhúzással, 5 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004-1:2020szabvány szerint)  ........211
4.5 Alapállvány 1. és 2. emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004-2004 szabvány szerint)  .....217
4.6 Alapállvány 1. és 2. emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004-1:2020 szabvány szerint)  ....... 225
4.7 Alapállvány 1. és 2. emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004-2020 szabvány szerint)  .....232
4.8 Alapállvány 1. és 2. emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal 

(felépítés az EN 1004-2020 szabvány szerint EN 1004:2020)  .............................................................................240
4.9 Lépcsőállások felépítése  ....................................................................................................................................247
4.10 A ClimTec® ellensúlyozása  ...............................................................................................................................252
4.11 Támaszték összeszerelése  ...............................................................................................................................252
4.12 A ClimTec® falhoz rögzítése  .............................................................................................................................256
4.13 Jelölés a befejezés után  ...................................................................................................................................256
4.14 Tartozék ............................................................................................................................................................257

5. ClimTec®  szétszerelése .........................................................................................................................................258
6. Műszaki adatok .....................................................................................................................................................258
7. Ellenőrzés, pótalkatrészek ....................................................................................................................................258

Felépítési- és használati útmutató DIN EN 1298 (prEN 1004-2) 
Gurulóállvány EN 1004-1 szerint • Verzió 1.0 © 2021 KRAUSE-Werk

ClimTecClimTec®  ®  munkaállványmunkaállvány

Műszaki változtatások, nyomtatási hibák és tévedések fenntartva. • EXTRÁK és munkaeszközök nem tartoznak a szállítási  
terjedelembe! Nem vállaljuk a felelősséget a szakszerűtlen kezelésért. • Csak eredeti KRAUSE-alkatrészeket lehet használni.



197196

ClimTec® ClimTec®

A dokumentációból eredő garanciaigényekre vonatkozólag az értékesítés napján érvényes felépítési- és has-
ználati útmutató az irányadó. A garanciaigény nem teljesíthető, ha a károk az alábbi okok valamelyikéből 
származtak:

 – a felépítési- és használati útmutató, különösen a biztonsági előírások, a rendeltetésszerű és nem rendel-
tetésszerű használatra vonatkozó megjegyzések, az ápolási és karbantartási információk, a felépítési- és 
szétszerelési előírások nem ismerete vagy figyelmen kívül hagyása

 – a nem megfelelően képzett vagy nem megfelelően tájékoztatott üzemeltető személyzet esetén
 – nem eredeti kiegészítő alkatrészek és/vagy tartozékok használata esetén
 – sérült vagy hibás alkatrészek használata esetén
 – a munkamagasság létrák, ládák vagy egyéb eszközök használata általi megemelése esetén

1.5 Szerzői- és tulajdonjogok
A felépítési- és használati útmutatóra vonatkozó minden jog a gyártót illeti meg. Mindenféle sokszorosítás, 
kivonatos formában is, csak a gyártó jóváhagyásával engedélyezett. A gyártó fenntartja a szabadalom me-
gadásainak és a használati minta bejegyzéseinek jogát. A fentiek megszegése kártérítési kötelezettséget von 
maga után!
1.6 Kiadási dátum
A jelen felépítési- és használati útmutató kiadási dátuma 2021.11.01.

2. Termékadatok
2.1 Rendeltetésszerű használat
A ClimTec® a 3-as terhelési osztálynak felel meg (200 kg / m2 járópalló felülete). Egy járópalló maximális me-
gengedett terhelése 180 kg egyenletesen elosztott terhelés esetén. Ez maximum két személyt jelent ezzel az 
összsúllyal.

Maximális vízszintes erő járópallók esetén: 30 kg

!  FIGYELMEZTETÉS  
a ClimTec® túlterhelésére, az állvány beomlására, nehéz vagy életveszélyes sérülésekre !

 – Egyszerre csak egy járópallón szabad dolgozni.
 – A max.állványmagasság 5 m a minden oldalról zárt helyiségekben és a szabadban. 
 – A ClimTec® -et csak megfelelő teherbírású és sík területen szabad felállítani.
 – A beállítást függőleges és vízszintes irányban vízszintmérővel kell ellenőrizni.
 – A maximálisan megengedhető dőlés 1 %. A magassági állítás nélküli állványokat törésálló és csúszásmen-
tes anyagból készült alátétekkel kell egyenesbe hozni.

A használat előtt meg kell bizonyosodni róla, hogy minden szükséges biztonsági intézkedést megtettek, és a 
ClimTec® -et szabályszerűen , a felépítési- és használati útmutatónak megfelelően állították fel. A ClimTec® -et 
adott esetben nehezékkel és/vagy támasztékokkal kell biztosítani a felbillenés ellen.

1. Általános tudnivalók
Ez az útmutató a ClimTec® felépítését és szétszerelését valamint a használatát írja le. Fontos biztonsági 
előírásokról esik szó benne. Ezért olvassa el figyelmesen a használat előtt, és ismerje meg a biztonsági ren-
delkezéseket.

A ClimTec®  modulokból épül fel, és kiegészíthető különböző tartozékokkal. Ez a felépítési és szerelési út-
mutató leír minden olyan modult, tehát az opcionálisan elérhető tartozékokat is, amelyek az Ön csomagjának 
szállítási terjedelmébe esetleg nem is tartoznak bele.

Némely használat során azonban biztonságtechnikai szempontokból szükséges, hogy a rendszert ezekkel az 
alkatrészekkel egészítsük ki (pl. ballasztsúlyok). Annak érdekében, hogy eldönthesse, hogy mikor van szükség 
ezekre a tartozékokra, az útmutató ezen szakaszait is olvassa el. A ClimTec® a kiegészítő görgőkészlettel gu-
rulóállvánnyá építhető át. Ennél az opciónál vegye figyelembe a kiegészítő biztonsági előírásokat.

Amennyiben kérdései lennének a ClimTec® felépítéséhez, szétszereléséhez vagy használatához, kérjük,  
forduljon a beszállítóhoz. 

Fenntartjuk a jogot a ClimTec® műszaki változtatásira.

A jelen felépítési- és használati útmutató nyomtatási hibáiért nem vállalunk felelősséget.
1.1 z üzemeltető felelősségi köre
A ClimTec® üzemeltetőjének saját felelőssége gondoskodni arról, hogy:

 – a jelen felépítési- és használati útmutató a haszunálat helyén rendelkezésre álljon.
 – a ClimTec® -et csak a jelen felépítési- és használati útmutatónak megfelelően alkalmazzák, bármiféle 
változtatás nélkül.

 – a ClimTec® a elvégzendő munkákra alkalmas legyen. 
 – az üzemeltető személyzet a jelen útmutató tartalmát, a biztonságra és a veszélyekre vonatkozó  
megjegyzéseket ismerje, és ezeket a megjegyzéseket és előírásokat kövesse.

 – a ClimTec® üzemeltetésére vonatkozó nemzeti, regionális és helyi előírásokat betartsák.
 – a kezelők betanításai nem helyettesíthetik a felépítési- és használati útmutatót, csak annak kiegészítésére 
szolgálhatnak.

 – néhány országban a betanítás kötelező lehet.
 – a ClimTec® -et csak rendeltetészerű használatra alkalmazzák.  

1.2 Gyártó
A nevezett ClimTec® gyártója a következő cég: 
KRAUSE-Werk GmbH & Co. KG 
Am Kreuzweg 3 | D 36304 Alsfeld 
Telefon: +49 (0) 6631 / 795-0 
Telefax: +49 (0) 6631 / 795-139  
http://www.krause-systems.com 

 

1.3 Érvényes szabványok
A ClimTec® megfelel der EN 1004-1 szabvány előírásainak. A ClimTec® stabilitását és az alkatrészek  
méretezését statikai számítás igazolja. A műszaki átvételt a  TÜV SÜD végezte.
1.4 Garancia
A garancia pontos megfogalmazását a beszállító értékesítési- és szállítási feltételeiben rögzítették. A gyártó az 
anyaghibákért az érintett alkatrész értékesítési dátumától számított 5 év garanciát vállal. A gyártó fenntartja a 
jogot a kifogásolt alkatrész saját belátása szerinti cseréjére vag javítására.

 



199

ClimTec®

198

ClimTec®

! FIGYELMEZTETÉS
 – Ponyvák vagy hálók elhelyezése a ClimTec® -en tilos.
 – Ne másszon fel a ClimTec® külső oldalára.
 – A ClimTec® felemelése vagy felakasztása tilos. 
 – A külső vízszintes vagy függőleges terhek a ClimTec® felborulásához vezethetnek.
 – Az olyan járólapon, amelyen 1 méternél nagyobb magasságban dolgoznak, gondoskodni kell az  
oldalvédelemről (GuardMatic-System + körbefutó bokaléc). Azoknál a járópallóknál, amelyek csak  
a felépítésre, szétszerelésre, átépítésre és felmászásra szolgálnak, nem  
szükséges körbefutó dobogókorlátokat alkalmazni.

 – A munkák végeztével a ClimTec® -et rögzíteni kell, és biztosítani kell, hogy illetéktelenek ne használhas-
sák, ill. szét kell szerelni. 

 – Az egy méter feletti alsó járópallóknál dobogókorlát nélküli oldalvédelmet, és azoknál a járópallóknál, 
amelyeken dolgoznak, dobogókorlátokkal ellátott oldalvédelmet kell felszerelni.

 – A kereszrudakat és ballasztsúlyokat, valamint a támasztékokat és stabilizáló készleteket a jelen felépítési- 
és használati útmutatónak megfelelően kell beszerelni.

 – A szerszámokat és anyagokat csak felfelé lehet vinni. Itt feltétlenül figyelni kell a szerszámok és anyagok 
súlyára, hogy ne terheljük túl a járópallót.

 – Emelőszerszámok alkalmazása nem megengedett.
 – Egy méter feletti állványmagasság esetén a járópallóra történő fellépés és az arról való lelépés csak a 
nyíláson át megengedett. 

 – A ClimTec® áthidalása épületekhez kőműves palló vagy hasonló anyagok segítségével nem megengedett. 
A ClimTec® -et nem szabad mászótoronyként használni más szerkezetekre történő átlépéshez.  

3.3 Biztonsági rendelkezéseka ClimTec® elmozdításához
 – A ClimTec®  csak maximum 6-os szélerősség (= Beaufort; ~ 45 km/h) esetén mozdítható el.
 – A használat előtt meg kell róla győződni, hogy minden szükséges biztonsági intézkedést meghoztak az 
akaratlan elgurulás ellen, pl. a rögzítőfékek lenyomásával.

!  FIGYELMEZTETÉS  
elmozdítás során biztosítani kell, hogy nincsenek áram alatt lévő szabadvezetékek vagy áramvezetékek a k 
özelben! !
 – Elmozdítás esetén nem lehet anyag a közelben, és nem tartózkodhat senki a ClimTec-en.
 – A ClimTec® -et csak kézzel, és csak szilárd, sík, akadálymentes felállítási felületen szabad mozgatni.  
A maximálisan megengedhető dőlés 1 %.

 – A ClimTec® elmozdításához bármilyen más jármű igénybevétele tilos.  
 – Az elmozdítás során nem szabad túllépni a normál gyalogos tempót.
 – Az elmozdítás csak hosszanti vagy átlós irányban történhet.
 – A felületnek, ahol az elmozdítás történik, a ClimTec® súlyát el kell bírnia.
 – Az elmozdítás után ellenőrizni kell a függőleges irányt, és szükség esetén korrigálni kell.

2.2 Nem rendeltetésszerű használat
A ClimTec® -et csak a 2.1-es pontban megadott rendeltetésszerű használatra szabad alkalmazni. Nem  
rendeltetésszerűek többek között az alábbiak:

 – áthidalások elhelyezése a ClimTec® és egy épület vagy másik szerkezet között 
 – több ClimTec® összekötése egy felületté vagy tartóállvánnyá 
 – a létraként történő használat épületekre való felmászáshoz 
 – emelőszerkezetek elhelyezése és használata 
 – a ClimTec® -et kikötési pontként használni a zuhanás elleni személyi védelemhez 
 – oldalvédelemként való alkalmazás pl. leesési ékeken

3. Biztonsági rendelkezések
3.1 Vonatkozó szabályok
A ClimTec® felépítéséhez és szétszereléséhez, stabilitásához és használatához a DIN EN 1004-1 és  
a  DIN EN 1298 (prEN 1004-2) előírásai vannak érvényben. 

3.2 Biztonsági rendelkezések a felépítéshez és a használathoz
 – A felépítés, átépítés vagy szétszerelés előtt  a helyszín lehetséges veszélyeit ellenőrizni kell.  Ezeket a  
veszélyeket meg kell szüntetni, el kell kerülni vagy minimalizálni kell. 

 – Lehetséges veszélyek az alábbiak következtében: instabil felület, szintkülönbség, akadályok, időjárási visz-
onyok, elektromos áram általi veszélyek, esetlegesen megnövekedett szélterhelés nyitott épületeknél vagy 
épületsarkokon alagúthatás következtében.

 – Csak olyan személyeknek szabad felépíteni és szétszerelni, akik a jelen felépítési- és használati útmutatót 
ismerik.

 – A betanítások nem helyettesíthetik a felépítési- és használati útmutatót, csak annak kiegészítésére 
szolgálhatnak.

 – A felépítéshez és a szétszereléshez legalább 2 személy szükséges. 
 – A felépítés és a használat csak sík és stabil felállítási felületeken történhet, amelyek a ClimTec® súlyát 
elbírják. 

 – Csak sértetlen, eredeti, a KRAUSE-től származó ClimTec® alkatrészeket szabad használni. 
 – Használat előtt a görgőket a fékkarok lenyomásával rögzíteni kell, és ellenőrizni kell minden alkatrész 
helyes összeszerelését és működőképességét.

 – Mindig csak egy járófelületen szabad dolgozni. Annak teljes oldalvédelemmel kell rendelkeznie dobogó-
korláttal.

 – A ClimTec® alkalmazása csak 6-os szélerősségig (~ 45 km/h) engedélyezett. A 6-os szélerősség átlépése 
előtt a ClimTec® -et szét kell szerelni, vagy szélvédett területre kellvinni, és ott felbillenés ellen biztosítani 
kell. A 6-os szélerősség átlépése pl. az érezhetően akadályozott járásról ismerhető fel.



201200

ClimTec® ClimTec®

Milyen ClimTec-csomagjai vannak? Minden ClimTec®-csomag összefoglalva:
Cikkszám

A) Alapállvány, csomag 0 710116

B) 1. emeletráhúzás, csomag 1 710123 = 2 x 2021/11-től

C) 1. emeletráhúzás, csomag 1 710130 = 0 x

D) 2. emeletráhúzás,csomag 2 710147 = 4 x 2021/11-től

E) 2. emeletráhúzás,csomag 2 710154 = 0 x

Összeszerelés GuardMatic-System (2 db)
Cikkszám 710673

! ih

gf

e

dc

ba

3.4 ClimTec®  elmozdítása vagy átépítése utáni ellenőrzés
A ClimTec® minden használata előtt ellenőrizni kell a következő pontokat:

 – A ClimTec® -nek függőlegesen kell állnia, szükség esetén korrigálni kell.  
 – Minden alkatrészt a felépítési- és használati útmutató szerint hiánytalanul beépítettek.
 – A ballasztsúlyokat és támasztékokat a felépítési- és használati útmutatónak megfelelően építették be.
 – Semmilyen környezeti változtatás nem akadályozza a ClimTec® biztonságos használatát.

4. Felépítés
4.1 Általános tudnivalók
A ClimTec® csak akkor építhető fel, ha a termékadatokat (2. fejezet) és a biztonsági rendelkezéseket (3. fejezet) 
végigolvasták. A felépítéshez és szétszereléshez legalább 2 személy szükséges. A felépítés előtt meg kell biz-
onyosodni afelől, hogy minden a felépítéshez szükséges alkatrész és szerszám rendelkezésre áll, és az alkat-
részek nem sérültek. Csak a KRAUSE eredeti alkatrészeit szabad használni.
Fontos MEGJEGYZÉSEK

 – Ennek a felépítési- és használati útmutatónak a ClimTec®has használati helyén rendelkezésre kell állnia.
 – Ezt a ClimTec® -et csak ennek a felépítési- és használati útmutatónak megfelelően, bármiféle változtatás 
nélkül szabad alkalmazni.

 – A felépítési- és használati útmutató leírja a különböző építési változatok összeszerelését. A felépítés előtt 
olvassa el a teljes felépítési- és használati útmutatót, és figyeljen a különböző építési változatok eltéréseire.

A szerelési útmutató a következő fejezetekre osztható fel:
4.2 Az alapállvány felépítése

4.3 Alapállvány 1. emeletráhúzással, 5 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004:2004 szabvány szerint)

4.4 Alapállvány 1. emeletráhúzással, 5 m-es munkamagassággal (felépítés az 1004-1:2020 szabvány szerint)

4.5 Alapállvány 2.emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004:2004 szabvány szerint)

4.6 Alapállvány 2.emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az 1004-1:2020 szabvány szerint)

4.7 Alapállvány 2.emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés 1004-1:2020 szabvány szerint)

4.8 Alapállvány 2.emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az 1004-1:2020 szabvány szerint)

4.9 Lépcsőállások felépítése

4.10 A ClimTec® ellensúlyozása

4.11 Támaszték összeszerelése

4.12 A ClimTec®  falhoz rögzítése

4.13 Jelölés a befejezés után

4.14 Tartozék: görgőkészlet Ø 125 mm

  görgőkészlet Ø 150 mm, állítható magasságú

BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK
Minden korlátkeretet és átlós támaszt valamint járópallót biztonsági tartozékokkal kell biztosítani.

Tipp a felépítéshez! Szerelje fel már az összeszerelés előtt a korláttámaszokat, átlókat és járópallókat a  
biztonsági tartozékokkal!

2 x2 x 2 x 2 x2 x0 x

a

2 x1 x

b

2 x

c d

2 x 2 x

e f g h i13 mm 5 mm



203

ClimTec®

202

ClimTec®

Lépcsőállások

 247 oldal

Görgők alkatrészei

257 oldal

Biztonsági tartozék, M5 x 65 Biztonsági tartozék, M5 x 85 Járópalló

4.2 Alapállvány felépítése 
Cikkszám 710116 (BG 2101)

Poz. Megnevezés Cikkszám Db
1 Átlós támasz, kb. 1,89 m 712707 1
2 Korláttámasz, kb. 1,59 m 712806 1
3 Járópalló 711007 1
4 Toló keresztrúd 714008 4
5 Alapkeret 715067 2
6 Keresztrúd csavarjai M8 x 50 mm 718891 8
7 Biztonsági tartozék M5 x 85 mm 718877 2
8 Biztonsági tartozék M5 x 65 mm 718860 4

1 2

78

4

6

3

5

Az alapállvány összeszerelési lépései

2 x Cikkszám 715067
4 x Cikkszám 714008 
8 x Cikkszám 718891

1.
• Tolja a keresztrudakat az  

alapkeretekbe.
• Biztosítsa a keresztrudakat két-két 

M8 x 50 mm-es csavarkészlettel.

A munka során mindig a maximális 
keresztrúdszélességet alkalmazza!

Cikkszám
EN

1004
2004

EN
1004-1
2020

Felépítés

 Alapállvány, csomag 0 710116 3 m

✓
4.2

 Alapállvány, csomag 0
+ 1. emeletráhúzás, csomag 1

710116
710130 / 710130B

5 m 

✓
4.3

 Alapállvány, csomag 0
+ 1. emeletráhúzás, csomag 1

710116
710123 / 710123B

5 m 

✓
4.4

 Alapállvány, csomag 0
+ 1. emeletráhúzás, csomag 1
+ 2. emeletráhúzás,csomag 2

710116
710130 / 710130B

710154

7 m

✓

4.5

 Alapállvány, csomag 0
+ 1. emeletráhúzás, csomag 1
+ 2. emeletráhúzás,csomag 2

710116
710123 / 710123B

710147

7 m

✓

4.6

 Alapállvány, csomag 0
+ 1. emeletráhúzás, csomag 1
+ 2. emeletráhúzás,csomag 2

710116
710123 / 710123B

710154

7 m

✓

4.7

 Alapállvány, csomag 0
+ 1. emeletráhúzás, csomag 1
+ 2. emeletráhúzás,csomag 2

710116
710130 / 710130B

710147

7 m

✓

4.8

Ballasztsúly, támaszték,  
stabilizáló készletek

252 oldal



205

ClimTec®

204

ClimTec®

A kész alapállvány
• Üljön a járópallóra, aztán álljon fel!

A járópalló görgőkkel (tartozék) is maximum 1,0 méteren helyezkedhet el ! !

2.
• Kösse össze az alapkereteket a  

korláttámasszal.

1 x Cikkszám 712806

3.
• Kösse mindkét alapkeretet az átlós 

támasszal a legalsó létrafoktól az 
ötödikhez.

1 x Cikkszám 712707

4.
• Rögzítse a járópallót a harmadik 

létrafokokhoz.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.

1 x Cikkszám 711007



207206

ClimTec® ClimTec®

3.
• Kösse az alapkereteket az átlós  

támasszal a legalsó létrafoktól az 
ötödikhez a másik oldalon.

1 x Cikkszám 712806

4.
• Rakja egymásba mindkét 1,0 m-es 

függőleges keretet , és biztosítsa a 
kereteket ejtődugókkal.

• Rakja egymásba ezeket és a 2,0 
m-es függőleges keretet.

• Biztosítsa a csatlakoztatást  az  
ejtődugókkal.

1 x Cikkszám 715012  
2 x Cikkszám 714029
6 x Cikkszám 714411

4.3 Alapállvány 1. emeletráhúzással, 5 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004:2004) szabvány szerint) 
Cikkszám 710116 + Cikkszám 710130 / 710130B (BG 2101 + BG 2102)

Poz. Megnevezés Cikkszám Db
1 Függőleges keret 2,00 x 0,65 m 715012 1
2 Függőleges keret 1,00 x 0,65 m 715029 2
3 Stabilizáló készlet 714305 1
4 Keresztirányú perem 713506 2
5 Hosszirányú perem 713001 2
6 Átlós támasz, kb. 1,89 m 712707 2
7 Átlós korlát 1,77 m 712813 1
8 Korláttámasz, kb. 1,59 m 712806 5
9 Biztonsági tartozék M5 x 65 mm 718860 16

10 Ejtődugó, Ø 8 mm 714411 7
11 Járópalló 711007 1
12 Biztonsági tartozék M5 x 85 mm 718877 2

2.
• Kösse össze az alapkereteket két 

korláttámasszal.

2 x Cikkszám 712806

Összeszerelési lépé-
sek alapállványhoz  
1. emeletráhúzással

1.
• Tolja a keresztrudakat az  

alapkeretekbe..
• Biztosítsa a keresztrudakat két-két 

M8 x 50 mm-es csavarkészlettel. 

A munka során mindig a maximális 
keresztrúdszélességet alkalmazza!

2 x Cikkszám 715067
4 x Cikkszám 714008 
8 x Cikkszám 718891

1 2 3 4 5 6 7 8

11

10

9

12

Cikkszám 710130 / 710130B



209208

ClimTec® ClimTec®

(1)

(2)

8.
• Rögzítse a nyílásban állva a 4  

korláttámaszt (1).
• Csak most szálljon fel a a  

járópallóra, és rögzítse az átlós  
korlátokat (2).

4 x Cikkszám 712806
1 x Cikkszám 712813

7.
• Szereljen fel 4 támasztékot vagy  

ballasztsúlyt a szükséges men-
nyiségben.

• Vegye figyelembe a  252 – 255 
oldalakat!

Cikkszám 7140395.
• Rögzítse az átlós támaszt a hatodiktól 

a tizedik létrafokhoz.

6.
• Rögzítse a járópallót fentről az ötödik 

létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.

1 x Cikkszám 711007

1 x Art.-No. 712707



211210

ClimTec® ClimTec®

4.4 Alapállvány 1. emeletráhúzással, 5 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004-1:2020szabvány szerint) 
Cikkszám 710116 + Cikkszám 710123 / 710123B (BG 2101 + BG 2102)

Poz. Megnevezés Cikkszám Db

1 Függőleges keret 2,00 x 0,65 m 715012 1

2 Függőleges keret 1,00 x 0,65 m 715029 2

3 Stabilizáló készlet 714305 1

4 Keresztirányú perem 713506 2

5 Hosszirányú perem 713001 2

6 Átlós támasz, kb. 1,89 m 712707 2

7 Korláttámasz, kb. 1,59 m 712806 1

8 Biztonsági tartozék M5 x 65 mm 718860 12

9 Ejtődugó, Ø 8 mm 714411 7

10 Járópalló 711007 1

11 Biztonsági tartozék M5 x 85 mm 718877 2

12 GuardMatic-System 710673 2

1 2 3 4 5 6 7 8

12

10

11

9

Cikkszám 710123 / 710123B

Összeszerelési lépések alapállványhoz  
1. emeletráhúzással

1.
• Tolja a keresztrudakat az  

alapkeretekbe.
• Biztosítsa a keresztrudakat két-két 

M8 x 50 mm-es csavarkészlettel.

A munka során mindig a maximális 
keresztrúdszélességet alkalmazza!

2 x Cikkszám 715067
4 x Cikkszám 714008 
8 x Cikkszám 718891

ClimTec® első emeletráhúzással  
és 12 ballasztsúllyal

9.
• Helyezze a keresztirányú peremeket 

a járópalló végeihez.
• Helyezze a hosszirányú peremeket a 

keresztirányú peremekre a függőle-
ges kereteken belül.

2 x Cikkszám 713506
2 x Cikkszám 713001



213212

ClimTec® ClimTec®

3.
• Kösse az alapkereteket az átlós  

támasszal a legalsó létrafoktól az  
ötödikhez a másik oldalon.

1 x Cikkszám 712707

4.
• Rögzítse a járópallót a harmadik 

létrafokokhoz.
•  Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.  

1 x Cikkszám 711007

2.
• Kösse össze az alapkereteket két 

korláttámasszal.

2 x Cikkszám 712806

5.
• Rakja egymásba mindkét 1,0 m-es 

függőleges keretet , és biztosítsa a 
kereteket ejtődugókkal.

• Rakja egymásba ezeket és a 2,0 
m-es függőleges keretet.

•  Biztosítsa a csatlakoztatást  az  
ejtődugókkal.

1 x Cikkszám 715012  
2 x Cikkszám 714029
6 x Cikkszám 714411

6.
• Rögzítse az átlós támaszokat az  

ötödiktől a kilencedik létrafokhoz. 

2 x Cikkszám 712707



215214

ClimTec® ClimTec®

7.
• Tartsa a GuardMatic-System a  

mozgatható átlós támaszokhoz.
• Akassza be a GuardMatic-System  

a legfelső létrafokokba.
• Biztosítsa a támaszokat a biztonsági 

tartozékokkal.

2 x Cikkszám 710673

!

8.
• Rögzítse a járópallót fentről az ötödik 

létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal. 

1 x Cikkszám 711007

9.
• Szereljen fel 4 támasztékot vagy  

ballasztsúlyt a szükséges men-
nyiségben.

• Vegye figyelembe a  252 – 255 
oldalakat!

Cikkszám 714039

10.
• Helyezze a keresztirányú 

peremeket a járópalló 
végeihez.

• Helyezze a hosszirányú 
peremeket a keresztirá-
nyú peremekre a füg-
gőleges kereteken belül. 

2 x Cikkszám 713506
2 x Cikkszám 713001



217

ClimTec®

216

ClimTec®

ClimTec® első emeletráhúzással és  12 ballasztsúllyal 4.5 Alapállvány 1. és 2. emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004-2004 szabvány szerint) 
Cikkszám 710116 + Cikkszám 710130 / 710130B + Cikkszám 710154 (BG 2101 + BG 2102 + 2103)
Az első és második emeletráhúzással ellátott ClimTechhez az alapállvány alkatrészei (Cikkszám 710116), valamint az első 
emeletráhúzás pótalkatrészei (Cikkszám 710130 / 710130B) és a második emeletráhúzás alkatrészei szükségesek

Poz. Megnevezés Cikkszám Db
1 Függőleges keret 2,00 x 0,65 m 715012 2
2 Stabilizáló készlet 714305 1
3 Járópalló nyílással 711007 1
4 Átlós támasz, kb. 1,89 m 712707 4
5 Korláttámasz, kb. 1,59 m 712806 4
6 Biztonsági tartozék M5 x 65 mm 718860 18
7 Biztonsági tartozék M5 x 85 mm 718877 2
8 Ejtődugó Ø 8 mm 714411 5

Cikkszám 710154

Összeszerelési lépések  alapállványhoz 1. és 2. emeletráhúzással

1.
• Tolja a keresztrudakat az  

alapkeretekbe.
• Biztosítsa a keresztudakat  két-két 

M8 x 50 mm-es csavarkészlettel.

A munka során mindig a maximális 
keresztrúdszélességet alkalmazza!

2 x Cikkszám 715067
4 x Cikkszám 714008 
8 x Cikkszám 718891

1 2 3 4 5 76

8

Biztonsági tartozék, M5 x 65 Biztonsági tartozék, M5 x 85 Járópalló



219218

ClimTec® ClimTec®

4.
• Rakja egymásba mindkét függőleges 

keretet (1,0 x 0,65 m).
• Biztosítsa a csatlakoztatást ejtő-

dugókkal.
• Tűzze fel az előszerelt függőleges  

kereteket az egyik oldalon.
• Tűzze fel a 2,0 m x 0,65 m-es füg-

gőleges keretet az alapkeretre. 
• Biztosítsa a függőleges kereteket  

az ejtődugókkal.

5.
• Kösse a két függőleges keretet  

keresztben a hatodiktól a tizedik 
létrafokhoz két átlós támasszal. 

• Biztosítson minden támaszt a  
biztonsági tartozékokkal.

2 x Cikkszám 712806

3.
• össe az alapkereteket keresztben két 

átlós támasszal az egyik oldalon lévő 
első létrafoktól a szemközti oldalon 
lévő ötödik létrafokhoz.

2 x Cikkszám 712707

1 x Cikkszám 715012  
2 x Cikkszám 714029
6 x Cikkszám 714411

2 x Cikkszám 712707

2.
• Kösse össze az alapkereteket két 

korláttámasszal.



221220

ClimTec® ClimTec®

6.
• Akassza be a járópallót fentről az  

ötödik létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.

1 x Cikkszám 711007

7.
• Szereljen fel 4 támasztékot  

vagy ballasztsúlyt a szükséges  
mennyiségben.

• Vegye figyelembe a  252 – 255 
oldalakat!

1 x Cikkszám 714039 9.
• Tűzze fel a 2,0 m-es függőleges  

kereteket.
• Biztosítsa az elektromos csatlako-

zásokat ejtődugókkal.

8.
• Hagyja, hogy elérje a korláttámaszo-

kat félig a nyílásban állva.
• Szerelje a korláttámaszokat a nyílás-

ban ülve elöl és hátul is fentről  
az 1. és 3. létrafokba.

• Biztosítson minden támaszt a  
biztonsági tartozékokkal.

• Csak ezután szálljon fel a 
járópallóra.

4 x Cikkszám 712806

2 x Cikkszám 715012  
4 x Cikkszám 714411



223222

ClimTec® ClimTec®

10.
• Akassza be a járópallót fentről az  

ötödik létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal. 

1 x Cikkszám 711007

11.
• Szerelje az átlós támaszokat az alsó 

járópallótól számolva a harmadiktól a 
hetedik, valamint az elsőtől az ötödik 
létrafokhoz.

• Biztosítson minden támaszt a  
biztonsági tartozékokkal.

2 x Cikkszám 712707

12.
• Szerelje a korláttámaszokat a  

nyílásban ülve elöl és hátul is  
fentről az 1. és 3. létrafokba.

• Biztosítson minden támaszt a  
biztonsági tartozékokkal.

• Csak ezután szálljon fel a 
járópallóra.

4 x Cikkszám 712806

13.
• Kösse a függőleges kereteket az  

átlós korláttal fentről az első létra-
foktól a szemközti oldal negyedik 
létrafokjára.

• Biztosítsa az átlós korlátokat a  
biztonsági tartozékokkal.

1 x Cikkszám712813



225224

ClimTec® ClimTec®

14.
• Helyezze a keresztirányú peremeket 

a járópalló végeihez.
• Helyezze a hosszirányú peremeket  

a keresztirányú peremekre a  
függőleges kereteken belül.

2 x Cikkszám 713506
2 x Cikkszám 713001

ClimTec® első és második emeletráhúzással és 
24 ballasztsúllyal beltéri használatra

4.6 Alapállvány 1. és 2. emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004-1:2020 szabvány szerint) 
Cikkszám 710116 + Cikkszám 710123 / 710123B + Cikkszám 710147 (BG 2101 + BG 2102 + BG 2103)

Poz. Megnevezés Cikkszám Db
1 Függőleges keret 2,00 x 0,65 m 715012 2
2 Járópalló nyílással 711007 1
3 GuardMatic-System 710673 4
4 Ejtődugó, Ø 8 mm 714411 5
5 Biztonsági tartozék M5 x 65 mm 718860 10
6 Biztonsági tartozék M5 x 85 mm 718877 2
7 Stabilizáló készlet 714305 1
8 Diagonalstrebe ca. 1,89 m 712707 2

1 2

3

67

4

5

Cikkszám 710147

8

Felhasználás néllkül: 

2 Db Cikkszám 710673

2 Db Cikkszám 712707

Összeszerelési lépések alapállványhoz 1. és 2. emeletráhúzással
1.
• Tolja a keresztrudakat az  

alapkeretekbe.

• Biztosítsa a keresztudakat két-két 
M8 x 50 mm-es csavarkészlettel.

2 x Cikkszám 715067
4 x Cikkszám 714008 
8 x Cikkszám 718891

2.
• Kösse össze az alapkereteket  

két korláttámasszal.

2 x Cikkszám 712806

A munka során mindig a ma-
ximális keresztrúdszélességet 
alkalmazza!



227226

ClimTec® ClimTec®

3.
• Kösse az alapkereteket az átlós  

támasszal a legalsó létrafoktól az 
ötödikhez a másik oldalon.

1 x Cikkszám 712707

4.
• Rögzítse a járópallót a harmadik 

létrafokokhoz.
•  Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal. 

1 x Cikkszám 711007

5. 
• Rakja egymásba mindkét 1,0 m-es 

függőleges keretet , és biztosítsa a  
kereteket ejtődugókkal

• Rakja egymásba ezeket és a 2,0 m 
-es függőleges keretet.

• Biztosítsa a csatlakoztatást  az  
ejtődugókkal

6.
• Rögzítse az átlós támaszokat az  

ötödiktől a kilencedik létrafokhoz.

2 x Cikkszám 712707

7.
• Tartsa a GuardMatic-System a  

mozgatható átlós támaszokhoz.
• Akassza be a GuardMatic-System a 

legfelső létrafokokba.
• Biztosítsa a támaszokat a biztonsági 

tartozékokkal.  

2 x Cikkszám 710673

!
1 x Cikkszám 715012 
2 x Cikkszám 714029

6 x Cikkszám 714411



229228

ClimTec® ClimTec®

8.
• Rögzítse a járópallót fentről az ötödik 

létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.

1 x Cikkszám 711007

9.
• Szereljen fel 4 támasztékot vagy  

ballasztsúlyt a szükséges men-
nyiségben.

• Vegye figyelembe a  252 – 255 
oldalakat!

1 x Cikkszám 714039

11.
• Tartsa a GuardMatic-System a  

mozgatható átlós támaszokhoz.
• Akassza be a GuardMatic-System  

a legfelső létrafokokba.
• Biztosítsa a támaszokat a biztonsági 

tartozékokkal.  

2 x Cikkszám 710673

10.
• Másszon fel a nyíláson keresztül.
• Rakja egymásba a 2,0 m-es függőle-

ges kereteket.
• Biztosítsa a csatlakoztatást az ejtő-

dugókkal.

2 x Cikkszám 715012
4 x Cikkszám 714411

!



231230

ClimTec® ClimTec®

12.
• Akassza be a járópallót fentről az  

ötödik létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal. 

13.
• Helyezze a keresztirányú peremeket 

a járópalló végeihez.
• Helyezze a hosszirányú peremeket a 

keresztirányú peremekre a függőle-
ges kereteken belül. 

1 x Cikkszám 711007

2 x Cikkszám 713506
2 x Cikkszám 713001

ClimTec® első és második emeletráhúzással és 24 ballasztsúllyal beltéri használatra



233232

ClimTec® ClimTec®

Poz. Megnevezés Cikkszám Db
1 Függőleges keret 2,00 x 0,65 m 715012 2
2 Stabilizáló készlet 714305 1
3 Járópalló nyílással 711007 1
4 Átlós támasz, kb. 1,89 m 712707 4
5 Korláttámasz, kb. 1,59 m 712806 4
6 Biztonsági tartozék M5 x 65 mm 718860 18
7 Biztonsági tartozék M5 x 85 mm 718877 2
8 Ejtődugó Ø 8 mm 714411 5

Cikkszám 710154
1 2 3 4 5 76

8

 4.7 Alapállvány 1. és 2. emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004-2020 szabvány szerint) 
Cikkszám 710116 + Cikkszám 710123 / 710123B + 710154 (BG 2101 + BG 2102 + BG 2103)

Felhasználás nélkül: 1 Db Cikkszám 712707

Összeszerelési lépések alapállványhoz  
1. és 2. emeletráhúzással

1.
• Tolja a keresztrudakat az alapkere-

tekbe.

• Biztosítsa a keresztudakat két-két 
M8 x 50 mm-es csavarkészlettel.

A munka során mindig a maximális 
keresztrúdszélességet alkalmazza!

2 x Cikkszám 715067
4 x Cikkszám 714008 
8 x Cikkszám 718891

2.
• Kösse össze az alapkereteket két 

korláttámasszal.

2 x Cikkszám 712806

3.
• Kösse az alapkereteket az átlós  

támasszal a legalsó létrafoktól az 
ötödikhez a másik oldalon.

1 x Cikkszám 712707

4.
• Rögzítse a járópallót a harmadik 

létrafokokhoz.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal. 

1 x Cikkszám 711007

5.
• Rakja egymásba mindkét 1,0 m-es függőle-

ges keretet , és biztosítsa a kereteket  
ejtődugókkal.

• Rakja egymásba ezeket és a 2,0 m-es  
függőleges keretet.

• Biztosítsa a csatlakoztatást az ejtődugókkal.

1 x Cikkszám 715012 
2 x Cikkszám 714029 
6 x Cikkszám 714411



235234

ClimTec® ClimTec®

6.
• Rögzítse az átlós támaszokat az  

ötödiktől a kilencedik létrafokhoz.

2 x Cikkszám 712707

7.
• Tartsa a GuardMatic-System a  

mozgatható átlós támaszokhoz.
• Akassza be a GuardMatic-System  

a legfelső létrafokokba.
• Biztosítsa a támaszokat a biztonsági 

tartozékokkal.  

2 x Cikkszám 710673

!

8.
• Rögzítse a járópallót fentről az ötödik 

létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.

1 x Cikkszám 711007

9.
• Szereljen fel 4 támasztékot vagy  

ballasztsúlyt a szükséges men-
nyiségben.

• Vegye figyelembe a  252 – 255 
oldalakat!

Cikkszám 714039



237236

ClimTec® ClimTec®

10.
• Távolítsa el az alsó járópallót. 
• Rögzítse az átlós támaszt a legalsótól 

az ötödik létrafokhoz.
• Biztosítsa az átlós támaszt a  

biztonsági tartozékokkal.

1 x Cikkszám 712707

11.
• Másszon fel a nyíláson keresztül.
• Rakja egymásba a 2,0 m-es  

függőleges kereteket.
• Biztosítsa a csatlakoztatást az  

ejtődugókkal.

2 x Cikkszám 715012
4 x Cikkszám 714411

12.
• Szerelje a korláttámaszokat a  

GuardMatic-System belül.
• Biztosítsa a csatlakozásokat a  

biztonsági tartozékokkal.

4 x Cikkszám 712806

13.
• Szereljén szét egyenként minden  

GuardMatic-System, és akassza  
be a legfelső létrafokba.

• Biztosítsa a támaszokat a biztonsági 
tartozékokkal.

!



239238

ClimTec® ClimTec®

14.
• Szerelje fel az átlós támaszokat  

az ábrázolt módon. 
• Biztosítsa a csatlakozásokat a  

biztonsági tartozékokkal. 

2 x Cikkszám 712707

15.
• Akassza be a járópallót fentről az  

ötödik létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.  

1 x Cikkszám 711007

16.
• Helyezze a keresztirányú peremeket 

a járópalló végeihez.
• Helyezze a hosszirányú peremeket a 

keresztirányú peremekre a függőle-
ges kereteken belül. 

2 x Cikkszám 713506
2 x Cikkszám 713001

ClimTec® első és második emeletráhúzással és 
24 ballasztsúllyal beltéri használatra



241240

ClimTec® ClimTec®

Összeszerelési lépések  alapállványhoz 1. és 2.  
emeletráhúzással

1.
• Tolja a keresztrudakat az alapkere-

tekbe.

• Biztosítsa a keresztudakat  két-két 
M8 x 50 mm-es csavarkészlettel.

A munka során mindig a maximális 
keresztrúdszélességet alkalmazza!

2 x Cikkszám 715067
4 x Cikkszám 714008 
8 x Cikkszám 718891

4.8 Alapállvány 1. és 2. emeletráhúzással, 7 m-es munkamagassággal (felépítés az EN 1004-2020 szabvány szerint EN 1004:2020) 
Cikkszám 710116 + Cikkszám 710130 / 710130B + Cikkszám 710147 (BG 2101 + BG 2102 + BG 2103)

Poz. Megnevezés Cikkszám Db
1 Függőleges keret 2,00 x 0,65 m 715012 2
2 Járópalló nyílással 711007 1
3 GuardMatic-rendszer 710673 4
4 Ejtődugó, Ø 8 mm 714411 5
5 Biztonsági tartozék M5 x 65 mm 718860 10
6 Biztonsági tartozék M5 x 85 mm 718877 2
7 Stabilizáló készlet 714305 1
8 Átlós támasz, kb. 1,89 m 712707 2

1

4

5

2

3

7 6

Cikkszám 710147

8

Felhasználás nélkül: 
1 Db Cikkszám 712813
4 Db Cikkszám 712806

2.
• Kösse össze az alapkereteket két 

korláttámasszal.

2 x Cikkszám 712806

3.
• Kösse az alapkereteket az átlós  

támasszal a legalsó létrafoktól az 
ötödikhez a másik oldalon.

1 x Cikkszám 712707

4.
• Rögzítse a járópallót a harmadik 

létrafokokhoz.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.

1 x Cikkszám 711007

5.
• Rakja egymásba mindkét 1,0 m-es füg-

gőleges keretet , és biztosítsa a kereteket 
ejtődugókkal.

• Rakja egymásba ezeket és a 2,0 m- 
es függőleges keretet.

• Biztosítsa a csatlakoztatást az  
ejtődugókkal.

1 x Cikkszám 715012  
2 x Cikkszám 714029
6 x Cikkszám 714411



243242

ClimTec® ClimTec®

6.
• Rögzítse az átlós támaszokat az  

ötödiktől a kilencedik létrafokhoz.

2 x Cikkszám 712707

7.
• Tartsa a GuardMatic-System a  

mozgatható átlós támaszokhoz.
• Akassza be a GuardMatic-System  

a legfelső létrafokokba.
• Biztosítsa a támaszokat a biztonsági 

tartozékokkal.  

2 x Cikkszám 710673

!

8.
• Rögzítse a járópallót fentről az ötödik 

létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.

1 x Cikkszám 711007

9.
• Szereljen fel 4 támasztékot vagy  

ballasztsúlyt a szükséges men-
nyiségben.

• Vegye figyelembe a  252 – 255 
oldalakat!

Cikkszám 714039



245244

ClimTec® ClimTec®

10.
• Távolítsa el az alsó járópallót.
• Rögzítse az átlós támaszt a legalsótól 

az ötödik létrafokhoz.
• Biztosítsa az átlós támaszt a  

biztonsági tartozékokkal.

1 x Cikkszám 712707

11.
• Másszon fel a nyíláson keresztül.
• Rakja egymásba a 2,0 m-es függőle-

ges kereteket.
• Biztosítsa a csatlakoztatást az  

ejtődugókkal.

2 x Cikkszám 715012
4 x Cikkszám 714411

12.
• Tartsa a GuardMatic-System a  

mozgatható átlós támaszokhoz.
• Akassza be a GuardMatic-System  

a legfelső létrafokokba.
• Biztosítsa a támaszokat a biztonsági 

tartozékokkal. 

2 x Cikkszám 710673

!

13.
• Akassza be a járópallót fentről az  

ötödik létrafokokba.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.  

1 x Cikkszám 711007



247246

ClimTec® ClimTec®

14.
• Helyezze a keresztirányú peremeket 

a járópalló végeihez.
• Helyezze a hosszirányú peremeket a 

keresztirányú peremekre a függőle-
ges kereteken belül. 

2 x Cikkszám 713506
2 x Cikkszám 713001

ClimTec® első és második emeletráhúzással és 
24 ballasztsúllyal beltéri használatra

2 x Cikkszám 712806

2. 500/750 mm-es  
magasságkülönbség
• Eltérő magasságkülönbség esetén 

megfelelő nyomásálló alátétekkel  
(pl. fapallók) kell a pontos különbsé-
get elérni.

• Kösse az alapkereteket két korláttá-
masszal a legalsótól a harmadik/
negyedik létrafokhoz.

2 x Cikkszám 715067
4 x Cikkszám 714008 
8 x Cikkszám 718891

1.
• Tolja a keresztrudakat az  

alapkeretekbe.
• Biztosítsa a keresztrudakat két-két 

M8 x 50 mm-es csavarkészlettel.

A munka során mindig a maximális 
keresztrúdszélességet alkalmazza!

4.9 Lépcsőállások felépítése 
Lépcsőállás 500 és 750 mm-es magasságkülönbség 
Szükséges: Cikkszám 710116 + Cikkszám 710123 / 710123B



249248

ClimTec® ClimTec®

3.
• Kösse az alapkereteket az átlós  

támaszokkal a legasló létrafoktól a 
harmadik/második létrafokhoz.

2 x Cikkszám 712707

500 mm

750 mm

4.
• Egy ember tartja a ClimTec®-et, a 

másik a az 1 m-es függőleges  
kereteket  felhelyezi.

• Biztosítsa a csatlakoztatásokat az 
ejtődugókkal.

2/1 x Cikkszám 715029
4/2 x Cikkszám 714411

5.
• Akassza be a GuardMatic-System  

a lenti alapkeret fentről a második 
létrafokába.

• Biztosítsa a támaszokat a biztonsági 
tartozékokkal.

2 x Cikkszám 710673

6.
• Tolja a járópallót az alsó alapkeret 

hatodik létrafokába.
• Figyeljen arra, hogy a nyílásaz  

alsó lépcsőrészben legyen.
• Biztosítsa a járópallót a biztonsági 

tartozékokkal.

1 x Cikkszám 711007

!



251250

ClimTec® ClimTec®

7.
• Helyezze a keresztiárnyú peremeket 

a járópalló végeihez.
• Helyezze a hosszi irányú peremeket a 

keresztirányú peremekre a függőle-
ges kereteken belül.

2 x Cikkszám 713506
2 x Cikkszám 713001

8.
• ClimTec® lépcsőállás  

4 ballasztsúlyt felhelyezni.

4 x Cikkszám 704306

4 x Cikkszám 704306

750 mm

500 mm

Maximális állványmagasság 1,50 m! 
Görgős kivitel nem lehetséges!



253

ClimTec®

252

ClimTec®

≈ 3,30 m

≈ 3,30 m

Az opcionálisan elérhető támasztékok a 
ClimTec® pótlólagos biztonságos 
megtámasztására szolgálnak.

 – Szorosan kösse össze a támaszték 
mindkét bilincsét a ClimTec-kel.

 – Pozícionálja a támasztékokat az 
ábrázolt módon.

 – Minden támasztéknak fel kell állnia 
az aljzaton.

Adott esetben törésbiztos és 
magasságkiegyenlítő aláté-
teket kell alkalmazni.

4.11 Támaszték összeszerelése 

A ClimTec® -et magasságtól függően 
ballasztsúlyokkal (tartozék) vagy tá-
masztékokkal (tartozék) kell biztosítani a 
felbillenés ellen. A stabilizáló készletek 
nem helyettesítik az ellensúlyozást vagy 
a támasztékokat.

A ballasztsúlyok vagy a támasztékok 
számát a lenti táblázatban találja.  

4.10 A ClimTec® ellensúlyozása 

Cikkszám 704306

Cikkszám 714039



255254

ClimTec® ClimTec®

Ballaszttáblázat támasztékok nélkül, mennyiség Cikkszám: 704306 

m

A

A

A

A
A pozíció Összesen A pozíció Összesen

1,00 0 0 0 0
3,00 3 12 3 12
5,00 7 28 6 24

Ballaszttáblázat támasztékokkal, mennyiség Cikkszám: 704306

m

A A

AA

A pozíció Összesen A pozíció Összesen
3,00 0 0 0 0
5,00 1 4 0 0

Ballaszttáblázat Falhoz rögzítés

m

A

A

A

A

A pozíció Összesen A pozíció Összesen
3,00 2* 8* 2* 8*
5,00 4** 16** 4** 16**

* 1 x Cikkszám 714305 ** 2 x Cikkszám 714305

* 1 x Cikkszám 714305 ** 2 x Cikkszám 714305

≥ 
2,

00
 m

m

     
+

     

B B

AA

 A pozíció  B pozíció Összesen
3,00 0* 2* 4*
5,00 0** 4** 8**

≥ 
2,

00
 m



257256

ClimTec® ClimTec®

! Leesés veszélye !

Súlyos sérülések vagy életveszély  
lehetséges.

• Minden görgőt reteszelni kell, mielőtt 
a ClimTec® -re felmásznak.

• A ClimTec® -et csak úgy mozdítsuk 
el, ha nincs rajta senki.

Fékezett Görgő

Görgőkészlet Ø 150 mm
(állítható magasságú)
Cikkszám 914323  

4 x Cikkszám 914118 

Görgő Ø 150 mm
(állítható magasságú)

1.

2.

3.

4.14 Tartozék 

4 x Cikkszám 714107 

Görgő Ø 125 mm
+ 4 x Cikkszám 714411 

Ejtődugó

2.

1.

Görgőkészlet Ø 125 mm
Cikkszám 714169 

4.12 A ClimTec® falhoz rögzítése 
Fali állványként való alkalmazás esetén a ClimTec® -et a stabilizáló készlet segítségével a falhoz lehet támasztani.
• A stabilizáló készleteket 2 m feletti magasságban kell összeszerelni.
• A falhoz történő rögzítés ( 255. oldal) esetén figyelembe kell venni a ballaszttáblázatot.
• Akassza be a kampót egy a falba rögzített gyűrűs csavarba.
• Biztosítsa a stabilizáló készletet a biztonsági tartozékok segítségével.
• Reteszelje a stabilizáló készlet tolórészét egy ejtődugóval.

4.13 Jelölés a befejezés után 
A ClimTec®  felépítése vag átépítése után a következő minimállis információknak a  ClimTec®-en (pl. egy táblán)lentről  jól 
láthatóknak kell lenniük:

 – a felelős személy neve és elérhetőségei
 – hogy a ClimTec® használható vagy nem
 – a terhelési osztály és az egyenletesen elosztott teher 
 – hogy a ClimTec® -et csak beltéri használatra szánják-e
 – a felépítés dátuma

Néhány országban ez a jelölés jogszabályi követelmény lehet! 

Fékezetlen Görgő



258

ClimTec®

5. ClimTec®  szétszerelése
ClimTec® szétszerelése a felépítési lépésekkel ellenkező sorrendben történik.

6. Műszaki adatok
Az alkatrészek cikkszámai és súlyai

Cikkszám Megnevezés Súly kb.

714305 stabilizáló készlet 1,60 kg

714008 toló keresztrúd 1,20 kg

712806 korláttámasz, kb. 1,59 m 0,80 kg

712707 átlós támasz, kb. 1,89 m 1,00 kg

710673 GuardMatic-rendszer 3,20 kg

715067 alapkeret 5,60 kg

711007 járópalló 9,40 kg

713001 hosszirányú perem 1,60 kg

713506 keresztirányú perem 0,60 kg

715012 függőleges keret 2,0 m 4,20 kg

715029 függőleges keret 1,0 m 2,20 kg

718860 biztonsági tartozék M5 x 65 mm 0,05 kg

718877 biztonsági tartozék M5 x 85 mm 0,06 kg

718891 csavarkészlet, 3 részes, hatszögletű csavar M8 x 50 0,03 kg

714411 ejtődugó 0,06 kg

712813 átlós korlát 1,89 m 0,90 kg

Tartozék

714107 görgőkészlet Ø 125 mm 1,40 kg

714169 görgőkészlet 4 görgő Ø 125 mm és 4 ejtődugó 6,00 kg

914118 görgő Ø 150 mm, 115 mm állítható magasságú 3,90 kg

914323 görgőkészlet 4 görgő Ø 150 mm, 115 mm állítható magasságú 15,30 kg

704306 ballasztsúly 10,00 kg

714039 támaszték 3,20 kg

7. Ellenőrzés, pótalkatrészek
A felépítés előtt ellenőrizni kell, hogy minden alkatrész sérülésmentes-e, és sérülés esetén az adott alkatrészt ki kell cserélni.  

 – hogy a hegesztési varratokon és az alkatrészeken nincsenek repedések
 – hogy az alkatrészek nem deformálódtak el, és nem zúzódtak meg
 – hogy a járópallók görgői és nyílásai teljesen jól működnek

Csak a KRAUSE eredeti alkatrészeit és pótalkatrészeit szabad alkalmazni.



561047 © 2021 by KRAUSE-Werk D-36304 Alsfeld. 

Besuchen Sie uns im Internet:
www.krause-systems.com

Steig- und GerüstSysteme 

KRAUSE Sp. z o. o.
ul. Stalowa 10 

PL - 58- 100 Świdnica
Tel.: +48 (74) 851 88 00 
Fax: +48 (74) 851 88 22

E-Mail: info@krause-systems.pl

ООО KРАУЗЕ-СИСТЕМС
RU-129090 Москва 

ул. Гиляровского 4, стр. 5, офис 204
тел.: +7 (495) 640 46 56 
факс: +7 (495) 640 46 56

E-Mail: info@krause-systems.ru

ТОО „КРАУЗЕ-СИСТЕМС“
KZ-010000, г. Нур-Султан 

шоссе Коргалжын 19, 
БЦ „Korgalzhyn”,офис 305 Б

Тел +7 (7172) 57 67 98
 E-Mail: info@krause-systems.com.kz

KRAUSE-Werk GmbH & Co. KG
Am Kreuzweg 3 
D-36304 Alsfeld

Tel.: +49 (0) 6631 795-0 
Fax: +49 (0) 6631 795-139

E-Mail: info@krause-systems.de

KRAUSE Kft.
H-2030 Érd 

Tolmács u. 7. 
Tel.: +36 (06) 23 521 130 
Fax: +36 (06) 23 365 109

E-Mail: info@krause-systems.hu

KRAUSE-Systems AG
Chrümble 9 

CH-5623 Boswil
Tel.: +41 (0) 56 666 90 50 
Fax: +41 (0) 56 666 90 51

E-Mail: info@krause-systems.ch


